

# 党史学习教育简报

第 15 期

四川工业科技学院庆祝中国共产党成立 100

周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 23 日

---

## 目 录

- ◆ 直属机关第一党支部组织党员观看党史学习教育专题片并交流心得体会
- ◆ “建党一百周年 唱响红色歌谣”——电子信息与计算机工程学院党总支开展党史学习教育宣讲活动
- ◆ “扎实开展党史学习 主动担当作为”——直属机关第三党支部开展支部书记讲党课活动
- ◆ “献礼建党 100 周年、弘扬志愿者服务精神”——护理学院党总支进社区开展义诊服务活动

## **直属机关第一党支部组织党员观看党史学习教育专题片并交流心得体会**

4月21日下午，直属机关第一党支部在图书馆401会议室，组织支部全体党员同志观看了《献礼党建100周年》《再现中共一大召开》《青春中国》等专题影视片。观影结束后，大家结合党史学习情况和观看专题影视片相互交流了学习心得体会。大家纷纷表示，一定要结合工作实际，认认真真学习党史，牢记党的历史，不忘初心，发扬党的优良传统和作风，继承革命先烈的遗志，艰苦奋斗，把中国特色社会主义现代化建设事业不断推向前进，为中国富强、民族振兴、人民幸福做出自己的应有贡献。

## **“建党一百周年 唱响红色歌谣”——电子信息与计算机工程学院党总支开展党史学习教育宣讲活动**

4月22日，电子信息与计算机工程学院党总支按照《电子信息与计算机工程学院党史学习教育活动方案》，集中开展以“建党一百周年 唱响红色歌谣”为主题的党史学习教育宣讲活动，学院第31期入党积极分子培训班学员和第30期入党积极分子共240余人参加。按照宣讲活动方案，本次宣讲共分为4组。宣讲人由学院红色歌谣宣讲团成员组成，分别从党的领导人对文化的系列论述、红色歌谣的基本概念科学界定、红色歌谣的形成和发展史演变、红色歌谣的基本

类型科学分类、红色歌谣的现代价值科学探究、红色歌谣的前沿研究创新发展六个方面展开。宣讲过程中，同学们认真聆听，做好记录。据悉，本次宣讲活动精心筹备，是学院党总支、团总支落实党史学习教育的具体体现，进一步坚定了学生的理想信念。

### **“扎实开展党史学习 主动担当作为”——直属机关第三党支部开展支部书记讲党课活动**

为深入推进党史学习教育，教育引导广大青年学子了解党的光辉历史，感悟党的初心使命，传承党的红色基因。4月22日下午，直属机关第三党支部以《扎实开展党史学习，主动担当作为》为题开展了书记讲党课学习会。党支部书记王昌林同志围绕党史学习教育主题，从“为什么”、“学什么”、“怎么学”三个方面和大家交流学习党史的必要性和重要性。在党课中，王昌林同志要求支部全体师生党员、入党积极分子结合“四史”学习，扎扎实实开展党史学习，结合工作和学习，主动担当作为，在党史学习过程中，不断反思自己，增强政治觉悟。

### **“献礼建党 100 周年、弘扬志愿者服务精神”——护理学院党总支进社区开展义诊服务活动**

为献礼建党 100 周年，进一步培养学生志愿服务精神，

提高居民健康生活品质和关爱健康的意识。4月22日下午，护理学院党总支和团总支组织学生走进金雁社区开展“献礼建党100周年、弘扬志愿者服务精神”义诊服务活动，为社区居民免费提供了量血压、测血糖、基础推拿和健康咨询等服务。志愿者们认真投入，尽心尽责为居民答疑解惑，耐心地叮嘱日常注意事项，详细介绍防病和养生知识，提出合理的膳食、运动等生活指导，详细讲解定期检查身体的重要性，提醒大家要提高自身健康关注程度，树立健康生活理念，做到“未病先防”、“既病防变”及“预后防复”。义诊后护理学院学子和社区文艺爱好者共同为大家带来了《彝族舞》《欢聚》《感恩的心》等丰富多彩的文艺节目，歌颂祖国、歌颂党、歌颂来之不易的幸福生活。居民们纷纷表示，这样的活动很有意义，尤为实用，让大家不出门就可以享受到免费医疗服务，增强了大家的健康意识。通过本次活动，进一步弘扬了学生们“奉献、友爱、进步、互助”的志愿者精神，引导广大青年在奉献中体现作为，在付出中经受锻炼，在实践中完善自我，以青春为桨、以奉献为帆，用实际行动献礼建党100周年。

---

报：省教工委办公室

送：校领导

发：校内各党总支、直属党支部、各部门

---